

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### AYUNTAMIENTO DE MARMOLEJO (JAÉN)

**2018/797** *Rectificación de error en anuncio de Oferta Empleo Público de 2018 del Ayuntamiento de Marmolejo.*

#### **Anuncio**

Advertido error en el Anuncio núm. 2018/429 publicado en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia núm. 35, de fecha 19/02/2018, referido a Oferta de Empleo Público de 2018, se procede a su corrección:

*Donde dice:*

- "Cuerpo/Escala: Administración General, Subescala: Técnica, Clase: Superior, Grupo: A1, Denominación: Técnico de Administración General. Número de Plazas: 1.

*Debe decir:*

- "Cuerpo/Escala: Administración General, Subescala: Técnica, Grupo: A1, Denominación: Técnico de Administración General. Número de Plazas: 1.

Marmolejo, a 21 de Febrero de 2018.- El Alcalde, MANUEL LOZANO GARRIDO.